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ATA DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2025. 

No dia 03 de fevereiro de 2025, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na 

Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 01ª Sessão Ordinária de 2025 da 

Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- se a presença dos seguin-

tes Vereadores: Alexandre Luis Gonçalves e Flavio Junior Ilha da bancada do PDT; Alcenio Ma-

chado da Silva, Loreno Luis Lopes, Rogério José Rech, Valdemar Rodrigues de Moraese Vini-

cius Puntel da Rosa da bancada do PL, Gean Mateus Quoos, e Otávio Loch da bancada do PP. Ta-

Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech decla-

rou abertos os trabalhos. Após colocou em discussão a Ata da 5ª Sessão Extraordinária de 2025, nada 

havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por cinco votos favoráveis e quatro 

abstenções dos vereadores Alcenio Machado da Silva, Flávio Junior Ilha, Alexandre Luis Gonçalves e 

Gean Mateus Quoos que não estiveram presentes na última sessão que deu origem a ata. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Notificação: Secretaria da Agricultura: Termo de convênio Finanças Públicas do Estado (FPE) nº 

2702/2022. 

ORDEM DO DIA 

Notificação: Secretaria da Agricultura: Termo de convênio Finanças Públicas do Estado (FPE) nº 

2702/2022. Gerson Luis Lopes, na condição de Prefeito Municipal em Exercício, vem por meio deste 

notificar a Câmara Municipal que recebeu, em 27 de dezembro de 2024, os recursos referentes ao 

Termo de Convênio FPE n°2702/2022, no valor de R$63.198,21 (sessenta e três mil cento e noventa e 

oito reais e vinte e um centavos) repassados pelo Estado do Rio Grande do Sul – Secretaria da Agri-

cultura, Pecuária, Produção sustentável, e Irrigação. Para execução do objeto supracitado no convênio, 

os recursos totalizaram o montante de R$ 64.179,99 (sessenta e quatro mil cento e setenta e nove reais 

e noventa e nove centavos), incluída a contrapartida do Município no valor de R$981,78 (novecentos e 

oitenta e um reais e setenta e oito centavos).Referidos recursos serão utilizados para construção de 03 

cisternas para agricultores familiares com foco nos produtores de leite e na irrigação para fruticultura e 

horticultura, conforme Plano de Trabalho e demais documentos. O Sr Presidente determinou a asses-

sora legislativa para que fizesse a leitura da notificação encaminhada pelo Poder Executivo.  Termina-

da a ordem do dia passamos para o período das explicações pessoais, onde cada vereador teve o perío-

do de cinco minutos. Devido a transmissão ao vivo as explicações pessoais foram suspensas da ata, 

ficando assim salvas nas redes sociais e site da câmara de vereadores. Ninguém mais querendo fazer o 

uso da palavra, O Sr.Presidente Vereador Rogério José Rech deu por encerrada a 1ª Sessão Ordinária, 

a presente sessão foi secretariada pelo Vereador Vinicius Puntel da Rosa, e por mim Lidiane Kunde 

Graeff, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 
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